

## Referat 2017-09-11

### Til stede:

Børge Guldbrandt, Ole Würtz, Niels Elmegaard og Andreas Moltke-Leth

### Valg af referent:

Andreas Moltke-Leth

### Fraværende:

Helen Lander og Karen Wurlitzer

### Godkendelse af referat:

Godkendt.

### Aktiviteter i udvalgene:

- **Kantine**
  - Link til Carolas hjemmeside er blevet efterspurgt.
  - Kontrakten mellem Carola og ALTS skal gennemgås med eventuelle ændringer.
- **Kasserer**
  - Det går godt.
- **Turnering**
  - Første holdet herrer bliver i første division
  - Første holdet damer bliver også i første division
  - De andre hold er også i god gænge.
- **Motionist**
  - Det går ganske glimrende. Der er stadigvæk stor tilslutning til drop-in.
- **Medlemshvervning**
  - Det går fint. Vi er over det budgetteret antal.
- **Sponsor**
  - Intet nyt.
- **Hus og Anlæg**
  - Vi skal have en maler på loftet inde ved damerne.
  - Karl renoverer kloaksystem.
  - Reklamation: Tagrendernes sammenfoldninger er utætte. De skal skiftes. (Niels Elmegaard er tovholder)
  - Forslag til LED belysning på banerne i 2018: Tilbud: 150.000-190.000. Bestyrelsen sender en ansøgning til kommune (anlægsfonden).
- **Kommunikation / Webmaster**
  - Hjemmesiden er blevet opdateret
  - Bestyrelsen skal have udarbejdet en checkliste for hjemmesiden til næste sæson. (siteplan)
  - Link til DMI.
- **Evt.**

- Vi har en p-plads sag kørende med ejeren af skovejen 57.
- DM for veteranhold: Alt gik godt mht. turneringen, men player's party havde store logistiske udfordringer nede i V58. Det blev dog stadigvæk en god aften.
- Nye kandidater til bestyrelsen:
  - Bestyrelsen annoncerer (skriver nyhed på hjemmesiden) omkring ledig bestyrelsesplads.
- Bestyrelsen overvejer rokade i bestyrelsen.

Næste møde: 23 oktober 2017 kl 18.30, Tulipanvej 11, 8240 Risskov.